
valid from 01.05.2019

RD19-SR12EPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Schaltwerk dérailleur ar. SUPER RECORD EPS 12s 8053340450020 840,00          

FD19-SR12BEPS 0SUPER RECORD EPS 12s Anlötwerfer dérailleur av. SUPER RECORD EPS 12s à braser 8053340450068 786,00          

EP19-SRD12LF6EPS 0

1

SR 12s li. EP EPS + 160 VR-Zange+Schrauben mit Öl gefüllt (intl STD) EP EPS gauche SR 12s + étrier av. 160+ vis+durite pleine (intl STD) 8053340450334 668,00          

EP19-SRD12RR4EPS 0

1

SR 12s re. EP EPS + 140 Zange mit Öl gefüllt EP EPS droite SR 12s + étrier 140+durite pleine 8053340450365 668,00          

EP19-SRD12RR6EPS 0

1

SR 12s re. EP EPS + 160 HR-Zange mit Öl gefüllt (Intl STD) EP EPS droite SR 12s + étrier arr. 160+durite pleine (Intl STD) 8053340450341 668,00          

AC19-CAFEPS 1

1

Rahmenmontagekabel für interne Schnittstelle cables montage dans le cadre pour l’ interface interne 8053340453953 118,00          

AC19-CAHEPS 1

1

Lenkerbefestigungskabel für interne Schnittstelle cables montage dans le guidon pour l’interface interne 8053340453946 169,00          

IF19-12EPS 0

1

EPS V4 12s Schnittstelle Interface EPS V4 12s 8053340450105 229,00          

IF19-12INEPS 0

1

EPS V4 12s Interne Schnittstelle Kabellos interface interne EPS V4 – sans cables 8053340453540 211,00          

AC16-HOBCEPS 1

1

EPS V3/V4 PU Holder on water bottle carrier kit de montage PU EPS V3/V4 sur le porte-bidons 8050046162011 29,00            

AC16-HOSP27 1

1

Sattelstütze Adapter Ø 27mm für PU EPS V3/V4 Adaptateur tige de selle Ø 27mm pour PU EPS V3/V4 8050046162028 12,00            

AC16-HOSP32 1

1

Sattelstütze Adapter Ø 32mm für PU EPS V3/V4 Adaptateur tige de selle Ø 32mm pour PU EPS V3/V4 8050046162035 12,00            

PU19-12EPS 0

1

Power Unit EPS V4 12s Power Unit EPS V4 12s 8053340450396 512,00          

AC12-CACEEEPS 1

1

Netzkabel für Ladegerät - CEE/CH câbles d'alimentation - CEE 8004995867329 12,00            

AC19-BCEPS 0

1

EPS Ladegerät für Power Unit EPS V3/V4 chargeur de batterie pour Power Unit EPS V3/V4 8053340450389 114,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-SR12040 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450587 1 163,00       

FC19-SR12062 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450570 1 163,00       

FC19-SR12093 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450594 1 163,00       

FC19-SR12240 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450617 1 163,00       

FC19-SR12262 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450600 1 163,00       

FC19-SR12293 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450624 1 163,00       

FC19-SR12540 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450648 1 163,00       

FC19-SR12562 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450631 1 163,00       

FC19-SR12593 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450655 1 163,00       

FD-SR001EPS 0

2

Verstärkung des Rahmensatzes renfort fixation de dér. avant 8004995869804 92,00            

AC12-CAADSPEPS 1

1

Kabelverlängerung EPS - Schnittstelle-Schaltung-Umwerfer kit de rallonge de câbles EPS interface-dér. Arr.-dér. Av. 8004995867305 154,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-SRG 0

1
SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867404 40,00            

OC12-SRI 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867398 40,00            

AC18-DBADR6 1

1

HR-Zange Adapter 140/160+Schrauben Adaptateur étrier arr. 140/160+vis 8050046167399 24,00            

AC18-DBSC19 1

1

2 x 19mm Schrauben für 10-14 mm hinteres Dicke 2 x 19mm vis pour épaisseur arr. 10-14 mm 8050046167429 12,00            

AC18-DBSC24 1

1

2 x 24mm Schrauben für 15-19 mm hinteres Dicke 2 x 24mm vis pour épaisseur arr. 15-19 mm 8050046167436 13,00            

AC18-DBSC29 1

1

2 x 29mm Schrauben für 20-24 mm hinteres Dicke 2 x 29mm vis pour épaisseur arr. 20-24 mm 8050046167443 13,00            

AC18-DBSC34 1

1

2 x 34mm Schrauben für 25-29 mm hinteres Dicke 2 x 34mm vis pour épaisseur arr. 25-29 mm 8050046167450 15,00            

AC18-DBSC39 1

1

2 x 39mm Schrauben für 30-34 mm hinteres Dicke 2 x 39mm vis pour épaisseur arr. 30-34 mm 8050046167467 15,00            

AC18-DBSC44 1

1

2 x 44mm Schrauben für 35-39 mm hinteres Dicke 2 x 44mm vis pour épaisseur arr. 35-39 mm 8050046167474 15,00            

DB-100 1

1

Öl Entlüftungskit Kit de purge frein 8050046167412 41,00            

DB-140C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 140mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 140mm 8053340451256 63,00            

DB-160C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 160mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 160mm 8053340451263 63,00            

LB-200 1

1

Öl 250 ml Huile 250 ml 8050046167405 25,00            

LB-200B 1

1

Öl 1000 ml Huile 1000 ml 8050046168099 53,00            

LB-200S 1

1

Öl 100 ml Huile 100 ml 8050046168082 13,00            

RD19-SR12EPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Schaltwerk dérailleur ar. SUPER RECORD EPS 12s 8053340450020 840,00          

FD19-SR12BEPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Anlötwerfer dérailleur av. SUPER RECORD EPS 12s à braser 8053340450068 786,00          

EP19-SR12CEPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Ergopower Schalthebel poignées Ergopower SUPER RECORD EPS 12s 8053340450112 589,00          

AC19-CAFEPS 1

1

Rahmenmontagekabel für interne Schnittstelle cables montage dans le cadre pour l’ interface interne 8053340453953 118,00          

AC19-CAHEPS 1

1

Lenkerbefestigungskabel für interne Schnittstelle cables montage dans le guidon pour l’interface interne 8053340453946 169,00          

IF19-12EPS 0

1

EPS V4 12s Schnittstelle Interface EPS V4 12s 8053340450105 229,00          

IF19-12INEPS 0

1

EPS V4 12s Interne Schnittstelle Kabellos interface interne EPS V4 – sans cables 8053340453540 211,00          

AC16-HOBCEPS 1

1

EPS V3/V4 PU Holder on water bottle carrier kit de montage PU EPS V3/V4 sur le porte-bidons 8050046162011 29,00            

PU19-12EPS 0

1

Power Unit EPS V4 12s Power Unit EPS V4 12s 8053340450396 512,00          

AC12-CACEEEPS 1

1

Netzkabel für Ladegerät - CEE/CH câbles d'alimentation - CEE/CH 8004995867329 12,00            

AC19-BCEPS 0

1

EPS Ladegerät für Power Unit EPS V3/V4 chargeur de batterie pour Power Unit EPS V3/V4 8053340450389 114,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-SR12040 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450587 1 163,00       

FC19-SR12062 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450570 1 163,00       

FC19-SR12093 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450594 1 163,00       

FC19-SR12240 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450617 1 163,00       

FC19-SR12262 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450600 1 163,00       

FC19-SR12293 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450624 1 163,00       

FC19-SR12540 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450648 1 163,00       

FC19-SR12562 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450631 1 163,00       

FC19-SR12593 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450655 1 163,00       

FD-SR001EPS 0

2

Verstärkung des Rahmensatzes renfort fixation de dér. avant 8004995869804 92,00            

AC12-CAADSPEPS 1

1

Kabelverlängerung EPS - Schnittstelle-Schaltung-Umwerfer kit de rallonge de câbles EPS interface-dér. Arr.-dér. Av. 8004995867305 154,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-SRG 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867404 40,00            

OC12-SRI 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867398 40,00            

BR16-REDMRBB 0

2

RECORD Direct Mount Bremse - HR unter Innenlager Frein RECORD Direct Mount - arrère sous JDP 8050046162127 226,00          

BR19-DMF 0

2
CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - VR CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - avant 8053340450983 230,00          

BR19-DMRSS 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - HR fuer Sitzreben CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - arrère sous les houbans 8053340450990 230,00          

BR19-SRDP 0

2

SUPER RECORD standard Bremsen (dual pivot VR+HR) freins SUPER RECORD standard (dual pivot av+arr) 8053340450501 473,00          

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

SUPER RECORD 12-S EPS (new)

SUPER RECORD 12-S EPS "DISC" (new)

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                       5675.-

Groupset  (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                               5260.-

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

RD19-SR12 0

1

SUPER RECORD 12s Schaltwerk dérailleur ar. SUPER RECORD 12s 8053340450075 542,00          

FD19-SR12B 0

1

SUPER RECORD 12s Anlötwerfer dérailleur av. SUPER RECORD 12s à braser 8053340450051 229,00          

EP19-SR12C 0

1

SUPER RECORD Ultra Shift 12s Ergopower Schalthebel poignées Ergopower SUPER RECORD Ultra Shift 12s 8053340450129 603,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-SR12040 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450587 1 163,00       

FC19-SR12062 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450570 1 163,00       

FC19-SR12093 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450594 1 163,00       

FC19-SR12240 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450617 1 163,00       

FC19-SR12262 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450600 1 163,00       

FC19-SR12293 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450624 1 163,00       

FC19-SR12540 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450648 1 163,00       

FC19-SR12562 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450631 1 163,00       

FC19-SR12593 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450655 1 163,00       

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-SRG 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867404 40,00            

OC12-SRI 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867398 40,00            

BR16-REDMRBB 0

2

RECORD Direct Mount Bremse - HR unter Innenlager Frein RECORD Direct Mount - arrère sous JDP 8050046162127 226,00          

BR19-DMF 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - VR CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - avant 8053340450983 230,00          

BR19-DMRSS 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - HR fuer Sitzreben CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - arrère sous les houbans 8053340450990 230,00          

BR19-SRDP 0

2

SUPER RECORD standard Bremsen (dual pivot VR+HR) freins SUPER RECORD standard (dual pivot av+arr) 8053340450501 473,00          

RD19-SR12 0

1

SUPER RECORD 12s Schaltwerk dérailleur ar. SUPER RECORD 12s 8053340450075 542,00          

FD19-SR12B 0

1

SUPER RECORD 12s Anlötwerfer dérailleur av. SUPER RECORD 12s à braser 8053340450051 229,00          

EP19-SRD12LF6 0

1

SR 12s li. EP + 160 VR-Zange+Schrauben (intl STD) EP gauche SR 12s + étrier av. 160+ vis (intl STD) 8053340450143 649,00          

EP19-SRD12RR4 0

1

SR 12s re. EP + 140 Zange EP droite SR 12s + étrier 140 8053340450174 649,00          

EP19-SRD12RR6 0

1

SR 12s re. EP + 160 HR-Zange (Intl STD) EP droite SR 12s + étrier arr. 160 (Intl STD) 8053340450150 649,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-SR12040 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450587 1 163,00       

FC19-SR12062 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450570 1 163,00       

FC19-SR12093 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450594 1 163,00       

FC19-SR12240 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450617 1 163,00       

FC19-SR12262 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450600 1 163,00       

FC19-SR12293 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450624 1 163,00       

FC19-SR12540 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450648 1 163,00       

FC19-SR12562 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450631 1 163,00       

FC19-SR12593 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450655 1 163,00       

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-SRG 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867404 40,00            

OC12-SRI 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867398 40,00            

AC18-DBADR6 1

1

HR-Zange Adapter 140/160+Schrauben Adaptateur étrier arr. 140/160+vis 8050046167399 24,00            

AC18-DBSC19 1

1

2 x 19mm Schrauben für 10-14 mm hinteres Dicke 2 x 19mm vis pour épaisseur arr. 10-14 mm 8050046167429 12,00            

AC18-DBSC24 1

1

2 x 24mm Schrauben für 15-19 mm hinteres Dicke 2 x 24mm vis pour épaisseur arr. 15-19 mm 8050046167436 13,00            

AC18-DBSC29 1

1

2 x 29mm Schrauben für 20-24 mm hinteres Dicke 2 x 29mm vis pour épaisseur arr. 20-24 mm 8050046167443 13,00            

AC18-DBSC34 1

1

2 x 34mm Schrauben für 25-29 mm hinteres Dicke 2 x 34mm vis pour épaisseur arr. 25-29 mm 8050046167450 15,00            

AC18-DBSC39 1

1

2 x 39mm Schrauben für 30-34 mm hinteres Dicke 2 x 39mm vis pour épaisseur arr. 30-34 mm 8050046167467 15,00            

AC18-DBSC44 1

1

2 x 44mm Schrauben für 35-39 mm hinteres Dicke 2 x 44mm vis pour épaisseur arr. 35-39 mm 8050046167474 15,00            

DB-100 1

1

Öl Entlüftungskit Kit de purge frein 8050046167412 41,00            

DB-140C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 140mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 140mm 8053340451256 63,00            

DB-160C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 160mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 160mm 8053340451263 63,00            

RD19-SR12EPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Schaltwerk dérailleur ar. SUPER RECORD EPS 12s 8053340450020 840,00          

FD19-SR12BEPS 0

1

SUPER RECORD EPS 12s Anlötwerfer dérailleur av. SUPER RECORD EPS 12s à braser 8053340450068 786,00          

BL19-SRBE12EPS 0

1

SR TT 12s EPS V4 Bremshebel mit Kabel und Hüllen TT SR EPS V4 12s manettes bar-end+frein avec cablerie 8053340454240 607,00          

SL19-SRBE12EPS 0

1

SR TT 12s EPS V4 Bar-End Shifter mit Kabel und Hüllen TT SR EPS V4 12s manettes bar-end avec cablerie 8053340454257 493,00          

AC19-CAFEPS 1

1

Rahmenmontagekabel für interne Schnittstelle cables montage dans le cadre pour l’ interface interne 8053340453953 118,00          

PU19-12EPS 0

1

Power Unit EPS V4 12s Power Unit EPS V4 12s 8053340450396 512,00          

IF19-BE12EPS 0

1

TT EPS V4 Schnittstelle TT SR EPS V4 12s Interface 8053340454233 366,00          

AC16-HOSP27 1

1

Sattelstütze Adapter Ø 27mm für PU EPS V3/V4 Adaptateur tige de selle Ø 27mm pour PU EPS V3/V4 8050046162028 12,00            

AC16-HOSP32 1

1

Sattelstütze Adapter Ø 32mm für PU EPS V3/V4 Adaptateur tige de selle Ø 32mm pour PU EPS V3/V4 8050046162035 12,00            

AC12-CACEEEPS 1

1

Netzkabel für Ladegerät - CEE câbles d'alimentation - CEE 8004995867329 12,00            

AC19-BCEPS 0

1

EPS Ladegerät für Power Unit EPS V3/V4 chargeur de batterie pour Power Unit EPS V3/V4 8053340450389 114,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-SR12040 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450587 1 163,00       

FC19-SR12062 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450570 1 163,00       

FC19-SR12093 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450594 1 163,00       

FC19-SR12240 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450617 1 163,00       

FC19-SR12262 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450600 1 163,00       

FC19-SR12293 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450624 1 163,00       

SUPER RECORD 12-S

SUPER RECORD 12-S DISC

SUPER RECORD 12-S EPS TT

Groupset   (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                       3552.-

Groupset   (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                             3787.-

Groupset   (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                      5895.-

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

FC19-SR12540 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450648 1 163,00       

FC19-SR12562 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450631 1 163,00       

FC19-SR12593 0

8

SUPER RECORD UT TI Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier SUPER RECORD UT TI Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450655 1 163,00       

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-SRG 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867404 40,00            

OC12-SRI 0

1

SUPER RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes SUPER RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867398 40,00            

BR16-REDMRBB 0

2

RECORD Direct Mount Bremse - HR unter Innenlager Frein RECORD Direct Mount - arrère sous JDP 8050046162127 226,00          

BR19-DMF 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - VR CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - avant 8053340450983 230,00          

BR19-DMRSS 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - HR fuer Sitzreben CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - arrère sous les houbans 8053340450990 230,00          

BR19-SRDP 0

2

SUPER RECORD standard Bremsen (dual pivot VR+HR) freins SUPER RECORD standard (dual pivot av+arr) 8053340450501 473,00          

RD19-RE12 0

1

RECORD 12s Schaltwerk dérailleur ar. RECORD 12s 8053340450044 290,00          

FD19-RE12B 0

1

RECORD 12s Anlötwerfer dérailleur av. RECORD 12s à braser 8053340450082 136,00          

EP19-RE12C 0

1

RECORD Ultra Shift 12s Ergopower Schalthebel poignées Ergopower RECORD Ultra Shift 12s 8053340450198 471,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-RE12040 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450693 649,00          

FC19-RE12062 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450686 649,00          

FC19-RE12093 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450716 649,00          

FC19-RE12240 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450730 649,00          

FC19-RE12262 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450723 649,00          

FC19-RE12293 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450747 649,00          

FC19-RE12540 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450761 649,00          

FC19-RE12562 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450754 649,00          

FC19-RE12593 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450778 649,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

BR16-REDMRBB 0

2

RECORD Direct Mount Bremse - HR unter Innenlager Frein RECORD Direct Mount - arrère sous JDP 8050046162127 226,00          

BR19-DMF 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - VR CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - avant 8053340450983 230,00          

BR19-DMRSS 0

2

CAMPAGNOLO Direct Mount Bremse - HR fuer Sitzreben CAMPAGNOLO Frein Direct Mount - arrère sous les houbans 8053340450990 230,00          

BR19-REDP 0

2

RECORD standard Bremsen (dual pivot VR+HR) freins RECORD standard (dual pivot av+arr) 8053340450518 309,00          

RD19-RE12 0

1

RECORD 12s Schaltwerk dérailleur ar. RECORD 12s 8053340450044 290,00          

FD19-RE12B 0

1

RECORD 12s Anlötwerfer dérailleur av. RECORD 12s à braser 8053340450082 136,00          

EP19-RED12LF6 0

1

RE 12s li. EP + 160 VR-Zange+Schrauben (intl STD) EP gauche RE 12s + étrier av. 160+ vis (intl STD) 8053340450211 593,00          

EP19-RED12RR4 0

1

RE 12s re. EP + 140 Zange EP droite RE 12s + étrier 140 8053340450242 593,00          

EP19-RED12RR6 0

1

RE 12s re. EP + 160 HR-Zange (Intl STD) EP droite RE 12s + étrier arr. 160 (Intl STD) 8053340450228 593,00          

CS19-SR1212 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-32 pignons SUPER RECORD 12s 11-32 8053340450884 428,00          

CS19-SR1219 1

2

SUPER RECORD 12s Ritzelpaket 11-29 pignons SUPER RECORD 12s 11-29 8053340450877 409,00          

CN19-SR1214 0

1

SUPER RECORD 12s Kette - 114 Glieder chaîne SUPER RECORD 12s - 114 maillons 8053340450099 75,00            

FC19-RE12040 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340450693 649,00          

FC19-RE12062 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340450686 649,00          

FC19-RE12093 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 170mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 170 mm 39-53 8053340450716 649,00          

FC19-RE12240 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340450730 649,00          

FC19-RE12262 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340450723 649,00          

FC19-RE12293 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 172,5mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 172,5 mm 39-53 8053340450747 649,00          

FC19-RE12540 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340450761 649,00          

FC19-RE12562 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340450754 649,00          

FC19-RE12593 0

8

RECORD UT Carbon 12s KRG 175mm 39-53 pédalier RECORD UT Carbon 12s 175 mm 39-53 8053340450778 649,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

AC18-DBADR6 1

1

HR-Zange Adapter 140/160+Schrauben Adaptateur étrier arr. 140/160+vis 8050046167399 24,00            

AC18-DBSC19 1

1

2 x 19mm Schrauben für 10-14 mm hinteres Dicke 2 x 19mm vis pour épaisseur arr. 10-14 mm 8050046167429 12,00            

AC18-DBSC24 1

1

2 x 24mm Schrauben für 15-19 mm hinteres Dicke 2 x 24mm vis pour épaisseur arr. 15-19 mm 8050046167436 13,00            

AC18-DBSC29 1

1

2 x 29mm Schrauben für 20-24 mm hinteres Dicke 2 x 29mm vis pour épaisseur arr. 20-24 mm 8050046167443 13,00            

AC18-DBSC34 1

1

2 x 34mm Schrauben für 25-29 mm hinteres Dicke 2 x 34mm vis pour épaisseur arr. 25-29 mm 8050046167450 15,00            

AC18-DBSC39 1

1

2 x 39mm Schrauben für 30-34 mm hinteres Dicke 2 x 39mm vis pour épaisseur arr. 30-34 mm 8050046167467 15,00            

AC18-DBSC44 1

1

2 x 44mm Schrauben für 35-39 mm hinteres Dicke 2 x 44mm vis pour épaisseur arr. 35-39 mm 8050046167474 15,00            

DB-100 1

1

Öl Entlüftungskit Kit de purge frein 8050046167412 41,00            

DB-140C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 140mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 140mm 8053340451256 63,00            

DB-160C3 1

1

Campagnolo 03 AFS 160mm SCHEIBE Rotor Campagnolo 03 AFS 160mm 8053340451263 63,00            

LB-200 1

1

Öl 250 ml Huile 250 ml 8050046167405 25,00            

LB-200B 1

1

Öl 1000 ml Huile 1000 ml 8050046168099 53,00            

LB-200S 1

1

Öl 100 ml Huile 100 ml 8050046168082 13,00            

CHORUS 12-S (new)

RECORD 12-S

RECORD 12-S DISC

Groupset   (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                      2397.-

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                           2942.-

Groupset   (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-34)                                                                                                                                                       1552.-

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

RD20-CH12 0

1

CHORUS 12s Schaltwerk dérailleur ar. CHORUS 12s 8053340453519 204,00          

FD20-CH12B 0

1

CHORUS 12s Anlötwerfer dérailleur av. CHORUS 12s à braser 8053340453526 117,00          

EP20-CH12C 0

1

CHORUS Ultra Shift 12s Ergopower Schalthebel poignées Ergopower CHORUS Ultra Shift 12s 8053340453618 319,00          

CS20-CH1212 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-32 pignons CHORUS 12s 11-32 8053340454271 239,00          

CS20-CH1214 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-34 (kompatibel nur mit RD20-CH) pignons CHORUS 12s 11-34  (compatible exclusiv. avec RD20-CH ) 8053340454288 239,00          

CS20-CH1219 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-29 pignons CHORUS 12s 11-29 8053340454264 239,00          

CN20-CH1214 0

1

CHORUS 12s Kette - 114 Glieder chaîne CHORUS 12s - 114 maillons 8053340453533 56,00            

FC20-CH12028 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 32-48 8053340453878 464,00          

FC20-CH12040 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340453854 464,00          

FC20-CH12062 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340453861 464,00          

FC20-CH12228 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 32-48 8053340453908 464,00          

FC20-CH12240 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340453885 464,00          

FC20-CH12262 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340453892 464,00          

FC20-CH12528 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 32-48 8053340453939 464,00          

FC20-CH12540 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340453915 464,00          

FC20-CH12562 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340453922 464,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

BR17-DIDMF 0

2

DIRECT DM Bremse - VR Frein DIRECT DM - avant 8050046163889 140,00          

BR17-DIDMRSS 0

2

DIRECT DM Bremse - HR fuer Sitzreben Frein DIRECT DM - arrère sous les houbans 8050046163902 140,00          

BR20-CHDP 0

2

CHORUS standard Bremsen (dual pivot VR+HR) freins CHORUS standard (dual pivot av+arr) 8053340454295 114,00          

RD20-CH12 0

1

CHORUS 12s Schaltwerk dérailleur ar. CHORUS 12s 8053340453519 204,00          

FD20-CH12B 0

1

CHORUS 12s Anlötwerfer dérailleur av. CHORUS 12s à braser 8053340453526 117,00          

EP20-CHD12LF6 0

1

CH 12s li. EP + 160 VR-Zange+Schrauben mit Öl gefüllt (intl STD) EP gauche CH 12s + étrier av. 160+ vis+durite pleine (intl STD) 8053340453564 482,00          

EP20-CHD12RR4 0

1

CH 12s re. EP + 140 Zange mit Öl gefüllt EP droite CH 12s + étrier 140+durite pleine 8053340453595 482,00          

EP20-CHD12RR6 0

1

CH 12s re. EP + 160 HR-Zange mit Öl gefüllt (Intl STD) EP droite CH 12s + étrier arr. 160+durite pleine (Intl STD) 8053340453571 482,00          

CS20-CH1212 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-32 pignons CHORUS 12s 11-32 8053340454271 239,00          

CS20-CH1214 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-34 (kompatibel nur mit RD20-CH) pignons CHORUS 12s 11-34  (compatible exclusiv. avec RD20-CH ) 8053340454288 239,00          

CS20-CH1219 1

2

CHORUS 12s Ritzelpaket 11-29 pignons CHORUS 12s 11-29 8053340454264 239,00          

CN20-CH1214 0

1

CHORUS 12s Kette - 114 Glieder chaîne CHORUS 12s - 114 maillons 8053340453533 56,00            

FC20-CH12028 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 32-48 8053340453878 464,00          

FC20-CH12040 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 34-50 8053340453854 464,00          

FC20-CH12062 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 170mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 170 mm 36-52 8053340453861 464,00          

FC20-CH12228 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 32-48 8053340453908 464,00          

FC20-CH12240 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 34-50 8053340453885 464,00          

FC20-CH12262 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 172,5mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 172,5 mm 36-52 8053340453892 464,00          

FC20-CH12528 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 32-48 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 32-48 8053340453939 464,00          

FC20-CH12540 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 34-50 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 34-50 8053340453915 464,00          

FC20-CH12562 0

8

CHORUS UT Carbon 12s KRG 175mm 36-52 pédalier CHORUS UT Carbon 12s 175 mm 36-52 8053340453922 464,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

AC18-DBSC19 1

1

2 x 19mm Schrauben für 10-14 mm hinteres Dicke 2 x 19mm vis pour épaisseur arr. 10-14 mm 8050046167429 12,00            

AC18-DBSC24 1

1

2 x 24mm Schrauben für 15-19 mm hinteres Dicke 2 x 24mm vis pour épaisseur arr. 15-19 mm 8050046167436 13,00            

AC18-DBSC29 1

1

2 x 29mm Schrauben für 20-24 mm hinteres Dicke 2 x 29mm vis pour épaisseur arr. 20-24 mm 8050046167443 13,00            

AC18-DBSC34 1

1

2 x 34mm Schrauben für 25-29 mm hinteres Dicke 2 x 34mm vis pour épaisseur arr. 25-29 mm 8050046167450 15,00            

AC18-DBSC39 1

1

2 x 39mm Schrauben für 30-34 mm hinteres Dicke 2 x 39mm vis pour épaisseur arr. 30-34 mm 8050046167467 15,00            

AC18-DBSC44 1

1

2 x 44mm Schrauben für 35-39 mm hinteres Dicke 2 x 44mm vis pour épaisseur arr. 35-39 mm 8050046167474 15,00            

DB-100 1

1

Öl Entlüftungskit Kit de purge frein 8050046167412 41,00            

DB-140 1

1

AFS 140mm Scheibe Rotor AFS 140mm 8050046167726 57,00            

DB-160 1

1

AFS 160mm Scheibe Rotor AFS 160mm 8050046167733 57,00            

LB-200 1

1

Öl 250 ml Huile 250 ml 8050046167405 25,00            

LB-200B 1

1

Öl 1000 ml Huile 1000 ml 8050046168099 53,00            

LB-200S 1

1

Öl 100 ml Huile 100 ml 8050046168082 13,00            

RD18-POB1M 0

1

PO 11 (HO) BLK 11s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. PO 11 (HO) BLK 11s moyen 8050046166682 185,00          

RD18-POB1S 0

1

PO 11 (HO) BLK 11s Schaltwerk kurzer Käfig dérailleur ar. PO 11 (HO) BLK 11s court 8050046166675 185,00          

FD17-POB2B 0

1

POTENZA 11 BLACK 11s Anlötwerfer dérailleur av. POTENZA 11 BLACK 11s à braser 8050046162349 83,00            

FD-SR003 0

2

Kettenabweiser (fuer Schelle Ø 32/35)) anti saute de chaîne (pour collier Ø 32/35) 8004995869811 54,00            

FD-SR203 0

2

Kettenabweiser CAMPY CSD System (fuer Anloetwerfer) anti saute de chaîne CAMPY CSD System (pour dér. av. à braser) 8050046161984 47,00            

EP18-POB1C 0

1

PO 11 (HO) BLK Power Shift 11s EP Schalthebel poignées EP PO 11 (HO) BLK Power Shift 11s 8050046166750 221,00          

CS17-112 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-32 (kompat. nur mit mittellange Schaltung) pignons CAMPAGNOLO 11s 11-32 (compat. seulement avec dér. Arr. Moyen) 8050046162363 199,00          

CS17-115 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-25 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-25 8056734287196 184,00          

CS17-117 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-27 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-27 8056734287202 184,00          

CS17-119 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-29 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-29 8050046162356 184,00          

CS17-127 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 12-27 pignons CAMPAGNOLO 11s 12-27 8056734287226 139,00          

CN17-1114 0

1

CAMPAGNOLO 11s Kette - 114 Glieder chaîne CAMPAGNOLO 11s - 114 maillons 8050046162370 48,00            

FC18-PO040 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167092 330,00          

FC18-PO062 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167108 330,00          

FC18-PO093 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167139 330,00          

FC18-PO240 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167153 330,00          

FC18-PO262 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167160 330,00          

FC18-PO293 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167191 330,00          

FC18-PO540 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167214 330,00          

FC18-PO562 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167221 330,00          

FC18-PO593 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167252 330,00          

CHORUS  12-S DISC (new)

POTENZA 11-S (black)

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-34)                                                                                                                                                      2210.-

Groupset  (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                            1179.-

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

BR17-DIDMF 0

2

DIRECT DM Bremse - VR Frein DIRECT DM - avant 8050046163889 140,00          

BR17-DIDMRSS 0

2

DIRECT DM Bremse - HR fuer Sitzreben Frein DIRECT DM - arrère sous les houbans 8050046163902 140,00          

BR17-POBDP 0

2

POTENZA 11 BLACK Bremsen (dual pivot VR+HR) freins POTENZA 11 BLACK (dual pivot av+arr) 8050046162387 74,00            

RD18-POB1M 0

1

PO 11 (HO) BLK 11s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. PO 11 (HO) BLK 11s moyen 8050046166682 185,00          

RD18-POB1S 0

1

PO 11 (HO) BLK 11s Schaltwerk kurzer Käfig dérailleur ar. PO 11 (HO) BLK 11s court 8050046166675 185,00          

FD17-POB2B 0

1

POTENZA 11 BLACK 11s Anlötwerfer dérailleur av. POTENZA 11 BLACK 11s à braser 8050046162349 83,00            

FD-SR003 0

2

Kettenabweiser (fuer Schelle Ø 32/35)) anti saute de chaîne (pour collier Ø 32/35) 8004995869811 54,00            

FD-SR203 0

2

Kettenabweiser CAMPY CSD System (fuer Anloetwerfer) anti saute de chaîne CAMPY CSD System (pour dér. av. à braser) 8050046161984 47,00            

EP18-PODLF6 0

1

PO 11 (HO) li. EP+160 VR-Zange+Schrauben (intl STD) EP gauche PO 11 (HO) + étrier av. 160 + vis (intl STD) 8050046166781 472,00          

EP18-PODRR4 0

1

PO 11 (HO) re. EP+140 Zange EP droite PO 11 (HO) + étrier 140 8050046166811 472,00          

EP18-PODRR6 0

1

PO 11 (HO) re. EP+160 HR-Zange (Intl STD) EP droite PO 11 (HO) + étrier arr. 160 (Intl STD) 8050046166798 472,00          

CS17-112 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-32 (kompat. nur mit mittellange Schaltung) pignons CAMPAGNOLO 11s 11-32 (compat. seulement avec dér. Arr. Moyen) 8050046162363 199,00          

CS17-115 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-25 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-25 8056734287196 184,00          

CS17-117 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-27 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-27 8056734287202 184,00          

CS17-119 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 11-29 pignons CAMPAGNOLO 11s 11-29 8050046162356 184,00          

CS17-127 1

2

CAMPAGNOLO 11s Ritzelpaket 12-27 pignons CAMPAGNOLO 11s 12-27 8056734287226 139,00          

CN17-1114 0

1

CAMPAGNOLO 11s Kette - 114 Glieder chaîne CAMPAGNOLO 11s - 114 maillons 8050046162370 48,00            

FC18-PO040 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167092 330,00          

FC18-PO062 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167108 330,00          

FC18-PO093 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 170mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 170 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167139 330,00          

FC18-PO240 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167153 330,00          

FC18-PO262 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167160 330,00          

FC18-PO293 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 172,5mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 172,5 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167191 330,00          

FC18-PO540 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 34-50 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 34-50 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167214 330,00          

FC18-PO562 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 36-52 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 36-52 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167221 330,00          

FC18-PO593 0

9

PO 11 BLK UT 11s KRG 175mm 39-53 (kompat. nur mit PO11 HO EP) pédalier PO 11 BLK UT 11s 175 39-53 (comp. seulement avec PO11 HO EP) 8050046167252 330,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

AC18-DBADR6 1

1

HR-Zange Adapter 140/160+Schrauben Adaptateur étrier arr. 140/160+vis 8050046167399 24,00            

AC18-DBSC19 1

1

2 x 19mm Schrauben für 10-14 mm hinteres Dicke 2 x 19mm vis pour épaisseur arr. 10-14 mm 8050046167429 12,00            

AC18-DBSC24 1

1

2 x 24mm Schrauben für 15-19 mm hinteres Dicke 2 x 24mm vis pour épaisseur arr. 15-19 mm 8050046167436 13,00            

AC18-DBSC29 1

1

2 x 29mm Schrauben für 20-24 mm hinteres Dicke 2 x 29mm vis pour épaisseur arr. 20-24 mm 8050046167443 13,00            

AC18-DBSC34 1

1

2 x 34mm Schrauben für 25-29 mm hinteres Dicke 2 x 34mm vis pour épaisseur arr. 25-29 mm 8050046167450 15,00            

AC18-DBSC39 1

1

2 x 39mm Schrauben für 30-34 mm hinteres Dicke 2 x 39mm vis pour épaisseur arr. 30-34 mm 8050046167467 15,00            

AC18-DBSC44 1

1

2 x 44mm Schrauben für 35-39 mm hinteres Dicke 2 x 44mm vis pour épaisseur arr. 35-39 mm 8050046167474 15,00            

DB-100 1

1

Öl Entlüftungskit Kit de purge frein 8050046167412 41,00            

DB-140 1

1

AFS 140mm Scheibe Rotor AFS 140mm 8050046167726 57,00            

DB-160 1

1

AFS 160mm Scheibe Rotor AFS 160mm 8050046167733 57,00            

LB-200 1

1

Öl 250 ml Huile 250 ml 8050046167405 25,00            

LB-200B 1

1

Öl 1000 ml Huile 1000 ml 8050046168099 53,00            

LB-200S 1

1

Öl 100 ml Huile 100 ml 8050046168082 13,00            

RD18-CEB1M 0

1

CENTAUR BLACK 11s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. CENTAUR BLACK 11s moyen 8050046166712 92,00            

FD18-CEB2B 0

1

CENTAUR BLACK 11s Anlötwerfer dérailleur av. CENTAUR BLACK 11s à braser 8050046166736 60,00            

FD-SR003 0

2

Kettenabweiser (fuer Schelle Ø 32/35)) anti saute de chaîne (pour collier Ø 32/35) 8004995869811 54,00            

FD-SR203 0

2

Kettenabweiser CAMPY CSD System (fuer Anloetwerfer) anti saute de chaîne CAMPY CSD System (pour dér. av. à braser) 8050046161984
47,00            

EP18-CEB1C 0

1

CENTAUR BLACK Power Shift 11s EP Schalthebel poignées EP CENTAUR BLACK Power Shift 11s 8050046166958 187,00          

CS18-CE12 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 11-32 pignons CENTAUR 11s 11-32 8050046167511 109,00          

CS18-CE19 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 11-29 pignons CENTAUR 11s 11-29 8050046167504 109,00          

CS18-CE22 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 12-32 pignons CENTAUR 11s 12-32 8050046167528 90,00            

CN17-1114 0

1

CAMPAGNOLO 11s Kette - 114 Glieder chaîne CAMPAGNOLO 11s - 114 maillons 8050046162370 48,00            

FC18-CE040 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 170mm 34-50 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 170 mm 34-50 8050046167283 219,00          

FC18-CE062 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 170mm 36-52 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 170 mm 36-52 8050046167276 219,00          

FC18-CE240 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 172,5mm 34-50 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 172,5 mm 34-50 8050046167320 219,00          

FC18-CE262 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 172,5mm 36-52 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 172,5 mm 36-52 8050046167313 219,00          

FC18-CE540 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 175mm 34-50 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 175 mm 34-50 8050046167368 219,00          

FC18-CE562 0

9

CENTAUR BLACK UT 11s KRG 175mm 36-52 pédalier CENTAUR BLACK UT 11s 175 mm 36-52 8050046167351 219,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

BR17-DIDMF 0

2

DIRECT DM Bremse - VR Frein DIRECT DM - avant 8050046163889 140,00          

BR17-DIDMRSS 0

2

DIRECT DM Bremse - HR fuer Sitzreben Frein DIRECT DM - arrère sous les houbans 8050046163902 140,00          

BR18-CEBDP 0

2

CENTAUR BLACK Bremsen (dual pivot VR+HR) freins CENTAUR BLACK (dual pivot av+arr) 8050046166989 70,00            

CENTAUR 11-S (silver)

POTENZA 11-S DISC

CENTAUR 11-S (black)

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                      824.-

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                      1955.-

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

RD18-CES1M 0

1

CENTAUR SILVER 11s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. CENTAUR SILVER 11s moyen 8050046166729 101,00          

FD18-CEB2S 0

1

CENTAUR SILVER 11s Anlötwerfer dérailleur av. CENTAUR SILVER 11s à braser 8050046166743 67,00            

FD-SR003 0

2

Kettenabweiser (fuer Schelle Ø 32/35)) anti saute de chaîne (pour collier Ø 32/35) 8004995869811 54,00            

FD-SR203 0

2

Kettenabweiser CAMPY CSD System (fuer Anloetwerfer) anti saute de chaîne CAMPY CSD System (pour dér. av. à braser) 8050046161984 47,00            

EP18-CES1C 0

1

CENTAUR SILVER Power Shift 11s EP Schalthebel poignées EP CENTAUR SILVER Power Shift 11s 8050046166965 199,00          

CS18-CE12 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 11-32 pignons CENTAUR 11s 11-32 8050046167511 109,00          

CS18-CE19 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 11-29 pignons CENTAUR 11s 11-29 8050046167504 109,00          

CS18-CE22 1

2

CENTAUR 11s Ritzelpaket 12-32 pignons CENTAUR 11s 12-32 8050046167528 90,00            

CN17-1114 0

1

CAMPAGNOLO 11s Kette - 114 Glieder chaîne CAMPAGNOLO 11s - 114 maillons 8050046162370 48,00            

FC18-CE040S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 170mm 34-50 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 170 mm 34-50 8050046167306 238,00          

FC18-CE062S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 170mm 36-52 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 170 mm 36-52 8050046167290 238,00          

FC18-CE240S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 172,5mm 34-50 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 172,5 mm 34-50 8050046167344 238,00          

FC18-CE262S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 172,5mm 36-52 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 172,5 mm 36-52 8050046167337 238,00          

FC18-CE540S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 175mm 34-50 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 175 mm 34-50 8050046167382 238,00          

FC18-CE562S 0

9

CENTAUR SILVER UT 11s KRG 175mm 36-52 pédalier CENTAUR SILVER UT 11s 175 mm 36-52 8050046167375 238,00          

IC15-RE41 0

1

BB86 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x41 BB86 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x41 8056734289534 39,00            

IC15-RE42 0

1

BB30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x42 BB30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x42 8056734289510 39,00            

IC15-RE46 0

1

PF30 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 68x46 PF30 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 68x46 8056734289527 39,00            

IC15-UT386 0

1

BB386 Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 86,5x46 BB386 cuvettes Ultra Torque Press-Fit 86,5x46 8056734289541 39,00            

IC15-UTR51E 0

1

BB RIGHT Ultra Torque Lagerschalen Press-Fit 79x46 BB RIGHT cuvettes Ultra Torque Press-Fit 79x46 8056734289558 39,00            

IC19-UT73 0

1

BB30A Ultra Torque Press-Fit Lagerschalen 73x42 BB30A cuvettes Ultra Torque Press-Fit 73x42 8053340451249 39,00            

OC12-REG 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - BSA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ANG 8004995867459 39,00            

OC12-REI 0

1

RECORD ULTRA-TORQUE Lagerschalen - ITA cuvettes RECORD ULTRA-TORQUE - ITA 8004995867442 39,00            

BR18-CESDP 0

2

CENTAUR SILVER Bremsen (dual pivot VR+HR) freins CENTAUR SILVER (dual pivot av+arr) 8050046166996 70,00            

RD11-VLBXM 0

1

VELOCE BLACK 10s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. VELOCE BLACK 10s moyen 8033874116609 116,00          

FD11-VLB2B 0

1

VELOCE BLACK 9/10s Anlötwerfer dérailleur av. VELOCE BLACK 9/10s à braser 8033874116616 38,00            

EP15-VLBXC 0

1

VELOCE BLACK Power Shift 10s Ergopower Schalthebel - BLACK option poignées Ergopower VELOCE BLACK Power Shift 10s - BLACK option 8056734286700 157,00          

CS13-CEX20 1

2

CENTAUR UD 10s Ritzelpaket 12-30 pignons CENTAUR UD 10s 12-30 8004995868241 137,00          

CS13-CEX27 1

2

CENTAUR UD 10s Ritzelpaket 12-27 pignons CENTAUR UD 10s 12-27 8004995868210 131,00          

CS9-CEX43 1

2

CENTAUR UD 10s Ritzelpaket 14-23 pignons CENTAUR UD 10s 14-23 8033148857580 135,00          

CS9-VLX15 1

2

VELOCE UD 10s Ritzelpaket 11-25 pignons VELOCE UD 10s 11-25 8033148857344 94,00            

CS9-VLX23 1

2

VELOCE UD 10s Ritzelpaket 12-23 pignons VELOCE UD 10s 12-23 8033148857351 66,00            

CS9-VLX25 1

2

VELOCE UD 10s Ritzelpaket 12-25 pignons VELOCE UD 10s 12-25 8033148857368 66,00            

CS9-VLX36 1

2

VELOCE UD 10s Ritzelpaket 13-26 pignons VELOCE UD 10s 13-26 8033148857375 66,00            

CS9-VLX39 1

2

VELOCE UD 10s Ritzelpaket 13-29 pignons VELOCE UD 10s 13-29 8033148857382 66,00            

CN11-VLX 0

1

VELOCE 10s Kette chaîne VELOCE 10s 8033874116319 51,00            

RD11-VLSXM 0

1

VELOCE SILVER 10s Schaltwerk mittellanger Käfig dérailleur ar. VELOCE SILVER 10s moyen 8033874116760 116,00          

FD11-VLS2B 0

1

VELOCE SILVER 9/10s Anlötwerfer dérailleur av. VELOCE SILVER 9/10s à braser 8033874116777 38,00            

EP15-VLSXC 0

1

VELOCE SILVER Power Shift 10s Ergopower Schalthebel - BLACK option poignées Ergopower VELOCE SILVER Power Shift 10s - BLACK option 8056734286717 157,00          

CS01-EC0923 1

2

VELOCE UD 9s Ritzelpaket 12-23 pignons VELOCE UD 9s 12-23 8032484330573 52,00            

CS01-EC0933 1

2

VELOCE UD 9s Ritzelpaket 13-23 pignons VELOCE UD 9s 13-23 8032484330580 52,00            

CS01-EC0936 1

2

VELOCE UD 9s Ritzelpaket 13-26 pignons VELOCE UD 9s 13-26 8032484330597 52,00            

CS01-EC0938 1

2

VELOCE UD 9s Ritzelpaket 13-28 pignons VELOCE UD 9s 13-28 8032484330603 71,00            

CS03-EC0948 1

2

VELOCE UD 9s Ritzelpaket 14-28 pignons VELOCE UD 9s 14-28 8032484334380 71,00            

CS10-CH129 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 12-29 pignons CHORUS 11s 12-29 8033874115763 166,00          

CS14-CH117 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 11-27 pignons CHORUS 11s 11-27 8056734283334 211,00          

CS15-CH119 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 11-29 pignons CHORUS 11s 11-29 8056734287189 211,00          

CS9-CH113 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 11-23 pignons CHORUS 11s 11-23 8033148858358 211,00          

CS9-CH115 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 11-25 pignons CHORUS 11s 11-25 8033148858365 211,00          

CS9-CH125 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 12-25 pignons CHORUS 11s 12-25 8033148858372 166,00          

CS9-CH127 1

2

CHORUS 11s Ritzelpaket 12-27 pignons CHORUS 11s 12-27 8033148858389 166,00          

CN11-RE1 0

1

RECORD 11s Kette chaîne RECORD 11s 8033874119969 78,00            

CN6-REX 0

1

RECORD Ultra Narrow 10s Kette chaîne RECORD Ultra Narrow 10s 8032758973925 70,00            

CN99-RE09 0

1

RECORD 9s Kette chaîne RECORD 9s 8032484330528 46,00            

CN9-CH1 0

1

CHORUS 11s Kette chaîne CHORUS 11s 8033148858983 62,00            

BB5-CE1G 0

1

CENTAUR Innenlager 111mm - BSA boîtier de péd. CENTAUR 111 mm - ENG 8032484338142 65,00            

BB5-CE1I 0

1

CENTAUR Innenlager 111mm - ITA boîtier de péd. CENTAUR 111 mm - ITA 8032484338159 65,00            

BB6-CE5G 0

1

CENTAUR Innenlager 115,5mm - BSA boîtier de péd. CENTAUR 115,5 mm - ENG 8032758973826 65,00            

BB6-CE5I 0

1

CENTAUR Innenlager 115,5mm - ITA boîtier de péd. CENTAUR 115,5 mm - ITA 8032758973819 65,00            

BB99-CH02BC 0

1

CHORUS Innenlager 102mm - BSA boîtier de péd. CHORUS 102mm - ENG 8032484330207 100,00          

BB99-CH02IT 0

1

CHORUS Innenlager 102mm - ITA boîtier de péd. CHORUS 102mm - ITA 8032484330214 100,00          

WH18-BOCF 1

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166187 1 789,00       

WH18-BOCF35 1

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166026 1 789,00       

WH18-BOCF35DK 1

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166101 1 789,00       

WH18-BOCFDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166255 1 789,00       

WH18-BOCFR 0

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO 8050046165739 3 516,00       

WH18-BOCFR35 0

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO 8050046165692 3 516,00       

WH18-BOCFR35DK 0

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein 8050046165715 3 516,00       

WH18-BOCFRDK 0

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein 8050046165753 3 516,00       

WH18-BOCFRX1 0

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO5 8050046165890 3 521,00       

WH18-BOCFRX135 0

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO5 8050046165852 3 521,00       

WH18-BOCFRX135DK 0

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein 8050046165876 3 521,00       

WH18-BOCFRX1DK 0

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein B 8050046165913 3 521,00       

WH18-BOCFX 1

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166200 1 789,00       

WH18-BOCFX35 1

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166040 1 789,00       

WH18-BOCFX35DK 1

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166125 1 789,00       

WH18-BOCFXDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166279 1 789,00       

WH18-BOCR 1

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166194 1 938,00       

WH18-BOCR35 1

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166033 1 938,00       

WH18-BOCR35DK 1

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO 8050046166118 1 938,00       

WH18-BOCRDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO5 8050046166262 1 938,00       

WH18-BOCRX1 1

1

BORA ULTRA 50 Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166217 1 943,00       

WH18-BOCRX135 1

1

BORA ULTRA 35 Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166057 1 943,00       

WH18-BOCRX135DK 1

1

BORA ULTRA 35  DARK Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35  DARK pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO5 8050046166132 1 943,00       

WH18-BOCRX1DK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO50 8050046166286 1 943,00       

VELOCE 10-S

Groupset    (BR Skeleton, EP Ergopower, FD Front derailleur, RD Rear-derailleur, FC Crank, Cups, Cassette 11-32)                                                                                                                                                      871.-

BORA ULTRA clincher/pneus étr.

Div. Kassetten, Ketten  9F, 10-F, 11-F, Innenlager 4-Kt.

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

WH18-BOTF 1

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166149 1 604,00       

WH18-BOTF35 1

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046165999 1 604,00       

WH18-BOTF35DK 1

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166064 1 604,00       

WH18-BOTFDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166224 1 604,00       

WH18-BOTFR 0

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046165722 3 244,00       

WH18-BOTFR35 0

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046165685 3 244,00       

WH18-BOTFR35DK 0

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-B 8050046165708 3 244,00       

WH18-BOTFRDK 0

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-B 8050046165746 3 244,00       

WH18-BOTFRX1 0

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046165883 3 249,00       

WH18-BOTFRX135 0

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046165845 3 249,00       

WH18-BOTFRX135DK 0

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO 8050046165869 3 249,00       

WH18-BOTFRX1DK 0

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO 8050046165906 3 249,00       

WH18-BOTFX 1

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166163 1 604,00       

WH18-BOTFX35 1

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166002 1 604,00       

WH18-BOTFX35DK 1

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166088 1 604,00       

WH18-BOTFXDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166248 1 604,00       

WH18-BOTR 1

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166156 1 737,00       

WH18-BOTR35 1

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046167573 1 737,00       

WH18-BOTR35DK 1

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 35 DARK boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166071 1 737,00       

WH18-BOTRDK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ULTRA 50 DARK boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166231 1 737,00       

WH18-BOTRX1 1

1

BORA ULTRA 50 Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166170 1 740,00       

WH18-BOTRX135 1

1

BORA ULTRA 35 Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166019 1 740,00       

WH18-BOTRX135DK 1

1

BORA ULTRA 35 DARK Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 35 DARK boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166095 1 740,00       

WH18-BOTRX1DK 1

1

BORA ULTRA 50 DARK Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ULTRA 50 DARK boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046167566 1 740,00       

WH18-BOCF1 1

1

BORA ONE 50 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166484 1 210,00       

WH18-BOCF135 1

1

BORA ONE 35 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166330 1 210,00       

WH18-BOCF135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166415 1 210,00       

WH18-BOCF1DK 1

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50  DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500 8050046166569 1 210,00       

WH18-BOCFR1 0

1

BORA ONE 50 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO50 8050046165814 2 429,00       

WH18-BOCFR135 0

1

BORA ONE 35 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO50 8050046165777 2 429,00       

WH18-BOCFR135DK 0

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR 8050046165791 2 429,00       

WH18-BOCFR1DK 0

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50  DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein B 8050046165838 2 429,00       

WH18-BOCFRX11 0

1

BORA ONE 50 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500 8050046165975 2 435,00       

WH18-BOCFRX1135 0

1

BORA ONE 35 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500 8050046165937 2 435,00       

WH18-BOCFRX1135DK 0

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR- 8050046165951 2 435,00       

WH18-BOCFRX11DK 0

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50  DARK pneus étr. AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR 8050046167597 2 429,00       

WH18-BOCFX1 1

1

BORA ONE 50 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166507 1 210,00       

WH18-BOCFX135 1

1

BORA ONE 35 Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166354 1 210,00       

WH18-BOCFX135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166439 1 210,00       

WH18-BOCFX1DK 1

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50  DARK pneus étr. avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166583 1 210,00       

WH18-BOCR1 1

1

BORA ONE 50 Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166491 1 365,00       

WH18-BOCR135 1

1

BORA ONE 35 Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166347 1 365,00       

WH18-BOCR135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166422 1 365,00       

WH18-BOCR1DK 1

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50  DARK pneus étr. arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO50 8050046166576 1 365,00       

WH18-BOCRX11 1

1

BORA ONE 50 Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166514 1 371,00       

WH18-BOCRX1135 1

1

BORA ONE 35 Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166361 1 371,00       

WH18-BOCRX1135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X 8050046167580 1 371,00       

WH18-BOCRX11DK 1

1

BORA ONE 50  DARK Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50  DARK pneus étr. arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500 8050046166590 1 371,00       

WH19-KITCXCC 1

1

Gravel/CX Kit für konusgelagerte Nabe DB - ausser Zonda Kit Gravel/CX pour moyeux cônes et cuvettes DB - exepté la Zonda 8053340451225 4,00               

WH19-KITHHQRF 1

1

VR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe avant BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451201 40,00            

WH19-KITHHQRR 1

1

HR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe arrière BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451218 40,00            

WH18-BOCDF135 1

1

BORA ONE 35 DB Draht. VR HH12 AFS BORA ONE 35 DB pneus AVANT HH12 AFS 8050046168501 1 256,00       

WH18-BOCDF135DK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Draht. VR HH12 AFS BORA ONE 35 DB DARK pneus AVANT HH12 AFS 8050046168532 1 256,00       

WH18-BOCDFR135 0

1

BORA ONE 35 DB Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168075 2 455,00       

WH18-BOCDFR135DK 0

1

BORA ONE 35 DB DARK Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB DARK pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168129 2 455,00       

WH18-BOCDFR135X 0

1

BORA ONE 35 DB Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 Flkörper BORA ONE 35 DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168112 2 463,00       

WH18-BOCDFR135XDK 0

1

BORA ONE 35 DB DARK Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 35 DB DARK pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168136 2 463,00       

WH18-BOCDR135 1

1

BORA ONE 35 DB Draht. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168518 1 328,00       

WH18-BOCDR135DK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Draht. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB DARK pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168549 1 328,00       

WH18-BOCDR135X 1

1

BORA ONE 35 DB Draht. HR HH12/142 AFS HG11 Flkörper BORA ONE 35 DB pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168525 1 336,00       

WH18-BOCDR135XDK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Draht. HR HH12/142 AFS HG11 Flkörper BORA ONE 35 DB DARK pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168556 1 336,00       

WH19-BOCDF150 1

1

BORA ONE 50 DB Drahtreifen VR HH12 AFS BORA ONE 50 DB pneus étroits AV HH12 AFS 8053340450815 1 256,00       

WH19-BOCDF150DK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Drahtreifen VR HH12 AFS BORA ONE 50 DB DARK pneus étroits AV HH12 AFS 8053340450846 1 256,00       

WH19-BOCDFR150 0

1

BORA ONE 50 DB Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340450037 2 455,00       

WH19-BOCDFR150DK 0

1

BORA ONE 50 DB DARK Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB DARK pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340450419 2 455,00       

WH19-BOCDFR150X 0

1

BORA ONE 50 DB Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8053340450013 2 463,00       

WH19-BOCDFR150XDK 0

1

BORA ONE 50 DB DARK Draht. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB DARK pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8053340450471 2 463,00       

WH19-BOCDR150 1

1

BORA ONE 50 DB Drahtreifen HR HH12/142 AFS Campagnolo Freilaufkörper BORA ONE 50 DB pneus étroits ARR HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340450822 1 328,00       

WH19-BOCDR150DK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Drahtreifen HR HH12/142 AFS Campagnolo Freilaufkörper BORA ONE 50 DB DARK pneus étroits ARR HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340450853 1 328,00       

WH19-BOCDR150X 1

1

BORA ONE 50 DB Drahtreifen HR HH12/142 AFS HG11 Freilaufkörper BORA ONE 50 DB pneus étroits ARR HH12/142 AFS corps RL HG11 8053340450839 1 336,00       

WH19-BOCDR150XDK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Drahtreifen HR HH12/142 AFS HG11 Freilaufkörper BORA ONE 50 DB DARK pneus étroits ARR HH12/142 AFS corps RL HG11 8053340450860 1 336,00       

WH18-BOTF1 1

1

BORA ONE 50 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166446 1 064,00       

WH18-BOTF135 1

1

BORA ONE 35 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166293 1 064,00       

WH18-BOTF135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166378 1 064,00       

WH18-BOTF1DK 1

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500 8050046166521 1 064,00       

WH18-BOTFR1 0

1

BORA ONE 50 Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046165807 2 153,00       

WH18-BOTFR135 0

1

BORA ONE 35 Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046165760 2 153,00       

WH18-BOTFR135DK 0

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO5 8050046165784 2 153,00       

WH18-BOTFR1DK 0

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO5 8050046165821 2 153,00       

WH18-BOTFRX11 0

1

BORA ONE 50 Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046165968 2 158,00       

WH18-BOTFRX1135 0

1

BORA ONE 35 Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046165920 2 158,00       

WH18-BOTFRX1135DK 0

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO50 8050046165944 2 158,00       

WH18-BOTFRX11DK 0

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 DARK boyaux AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO50 8050046165982 2 158,00       

WH18-BOTFX1 1

1

BORA ONE 50 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166460 1 064,00       

WH18-BOTFX135 1

1

BORA ONE 35 Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166316 1 064,00       

WH18-BOTFX135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166392 1 064,00       

WH18-BOTFX1DK 1

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 DARK boyaux avant+patins de frein BR-BO500X1 8050046166545 1 064,00       

WH18-BOTR1 1

1

BORA ONE 50 Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166453 1 153,00       

WH18-BOTR135 1

1

BORA ONE 35 Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166309 1 153,00       

WH18-BOTR135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 35 DARK boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166385 1 153,00       

BORA ONE DISC clincher / pneus 

BORA ONE Collé / boyaux

BORA ULTRA Collé / boyaux

BORA ONE clincher / boyaux

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

WH18-BOTR1DK 1

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA ONE 50 DARK boyaux arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8050046166538 1 153,00       

WH18-BOTRX11 1

1

BORA ONE 50 Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166477 1 156,00       

WH18-BOTRX1135 1

1

BORA ONE 35 Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166323 1 156,00       

WH18-BOTRX1135DK 1

1

BORA ONE 35 DARK Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 35 DARK boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166408 1 156,00       

WH18-BOTRX11DK 1

1

BORA ONE 50 DARK Schlauchr. Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA ONE 50 DARK boyaux arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8050046166552 1 156,00       

WH19-KITCXCC 1

1

Gravel/CX Kit für konusgelagerte Nabe DB - ausser Zonda Kit Gravel/CX pour moyeux cônes et cuvettes DB - exepté la Zonda 8053340451225 4,00               

WH19-KITHHQRF 1

1

VR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe avant BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451201 40,00            

WH19-KITHHQRR 1

1

HR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe arrière BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451218 40,00            

WH18-BOTDF1 1

1

BORA ONE 50 DB Schlauch. VR HH12 AFS BORA ONE 50 DB boyaux AVANT HH12 AFS 8050046168150 1 059,00       

WH18-BOTDF135 1

1

BORA ONE 35 DB Schlauch. VR HH12 AFS BORA ONE 35 DB boyaux AVANT HH12 AFS 8050046168563 1 059,00       

WH18-BOTDF135DK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Schlauch. VR HH12 AFS BORA ONE 35 DB DARK boyaux AVANT HH12 AFS 8050046168594 1 059,00       

WH18-BOTDF1DK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Schlauch. VR HH12 AFS BORA ONE 50 DB DARK boyaux AVANT HH12 AFS 8050046168648 1 059,00       

WH18-BOTDFR1 0

1

BORA ONE 50 DB Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046167641 2 188,00       

WH18-BOTDFR135 0

1

BORA ONE 35 DB Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046167634 2 188,00       

WH18-BOTDFR135DK 0

1

BORA ONE 35 DB DARK Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB DARK boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046167696 2 188,00       

WH18-BOTDFR135X 0

1

BORA ONE 35 DB Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 35 DB boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046167627 2 196,00       

WH18-BOTDFR135XDK 0

1

BORA ONE 35 DB DARK Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 35 DB DARK boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046167689 2 196,00       

WH18-BOTDFR1DK 0

1

BORA ONE 50 DB DARK Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB DARK boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046167719 2 188,00       

WH18-BOTDFR1X 0

1

BORA ONE 50 DB Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046167610 2 196,00       

WH18-BOTDFR1XDK 0

1

BORA ONE 50 DB DARK Schlauch. VR HH12/+HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB DARK boyaux AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046167702 2 196,00       

WH18-BOTDR1 1

1

BORA ONE 50 DB Schlauch. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168624 1 206,00       

WH18-BOTDR135 1

1

BORA ONE 35 DB Schlauch. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168570 1 206,00       

WH18-BOTDR135DK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Schlauch. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 35 DB DARK boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168600 1 206,00       

WH18-BOTDR135X 1

1

BORA ONE 35 DB Schlauch. HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 35 DB boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168587 1 214,00       

WH18-BOTDR135XDK 1

1

BORA ONE 35 DB DARK Schlauch. HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 35 DB DARK boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168617 1 214,00       

WH18-BOTDR1DK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Schlauch. HR HH12/142 AFS Campagnolo FLkörper BORA ONE 50 DB DARK boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046168655 1 206,00       

WH18-BOTDR1X 1

1

BORA ONE 50 DB Schlauch. HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168631 1 214,00       

WH18-BOTDR1XDK 1

1

BORA ONE 50 DB DARK Schlauch. HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper BORA ONE 50 DB DARK boyaux ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8050046168662 1 214,00       

WH19-BOWTOF60 1

1

BORA WTO 60 Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500/BR-BO500X1 BORA WTO 60 avant+patins de frein BR-BO500/BR-BO500X1 8053340452772 1 192,00       

WH19-BOWTOF60DK 1

1

BORA WTO 60 DARK Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500/BR-BO500X1 BORA WTO 60 DARK avant+patins de frein BR-BO500/BR-BO500X1 8053340452789 1 192,00       

WH19-BOWTOF77 1

1

BORA WTO 77 Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500/BR-BO500X1 BORA WTO 77 avant+patins de frein BR-BO500/BR-BO500X1 8053340452765 2 311,00       

WH19-BOWTOFR60 0

1

BORA WTO 60 VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 60 AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452796 2 479,00       

WH19-BOWTOFR60DK 0

1

BORA WTO 60 DARK VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 60 DARK AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452802 2 479,00       

WH19-BOWTOFR60X 0

1

BORA WTO 60 VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 60 AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452819 2 484,00       

WH19-BOWTOFR60XDK 0

1

BORA WTO 60 DARK VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 60 DARK AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452826 2 484,00       

WH19-BOWTOR60 1

1

BORA WTO 60 Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 60 arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452833 1 304,00       

WH19-BOWTOR60DK 1

1

BORA WTO 60 DARK Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 60 DARK arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452840 1 304,00       

WH19-BOWTOR60X 1

1

BORA WTO 60 Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 60 arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452857 1 309,00       

WH19-BOWTOR60XDK 1

1

BORA WTO 60 DARK Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 60 DARK arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452864 1 309,00       

WH20-BOWTOF45 1

1

BORA WTO 45 Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500/BR-BO500X1 BORA WTO 45 avant+patins de frein BR-BO500/BR-BO500X1 8053340452970 1 192,00       

WH20-BOWTOF45DK 1

1

BORA WTO 45 DARK Vorderrad+Bremsschuhe BR-BO500/BR-BO500X1 BORA WTO 45 DARK avant+patins de frein BR-BO500/BR-BO500X1 8053340452987 1 192,00       

WH20-BOWTOFR45 0

1

BORA WTO 45 VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 45 AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452901 2 479,00       

WH20-BOWTOFR45DK 0

1

BORA WTO 45 DARK VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 45 DARK AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452918 2 479,00       

WH20-BOWTOFR45X 0

1

BORA WTO 45 VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 45 AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452925 2 484,00       

WH20-BOWTOFR45XDK 0

1

BORA WTO 45 DARK VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 45 DARK AVANT+ARRIERE corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340452932 2 484,00       

WH20-BOWTOR45 1

1

BORA WTO 45 Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 45 arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340452994 1 304,00       

WH20-BOWTOR45DK 1

1

BORA WTO 45 DARK Hinterrad Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500 BORA WTO 45 DARK arrière corps RL Campagnolo+patins de frein BR-BO500 8053340453007 1 304,00       

WH20-BOWTOR45X 1

1

BORA WTO 45 Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 45 arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340453014 1 309,00       

WH20-BOWTOR45XDK 1

1

BORA WTO 45 DARK Hinterrad HG11 Flkörper+Bremsschuhe BR-BO500X1 BORA WTO 45 DARK arrière corps RL type HG11+patins de frein BR-BO500X1 8053340453021 1 309,00       

WH20-BOWTODFR45DK BORA WTO 45 DARK DB 2WF ANT+POST VR+HR Campagnolo Flkörper+Bremsschuhe 2 479,00       

WH20-BOWTODFR45XDK BORA WTO 45 DARK DB 2WF ANT+POST VR+HR HG11 Flkörper+Bremsschuhe 2 484,00       

WH17-BOTFRTT 0

1

BORA ULTRA TT HR-Strasse Campagnolo FLkörper BORA ULTRA TT arrère route corps RL Campagnolo 8050046165241 3 939,00       

WH17-BOTFRX1TT 0

1

BORA ULTRA TT HR-Strasse HG11 FLkörper BORA ULTRA TT arrère route corps RL type HG11 8050046165234 3 945,00       

WH16-GHPF 0

1

GHIBLI Bahn VR Laufrad roue avant GHIBLI piste 8050046162455 3 376,00       

WH16-GHPR 0

1

GHIBLI Bahn HR Laufrad roue arrière GHIBLI piste 8050046162462 3 402,00       

WH17-BOTF80P 1

1

BORA ULTRA 80 Bahn VR Laufrad roue avant BORA ULTRA 80 piste 8050046164633 1 942,00       

WH17-SH2FB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT Vorderrad SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT avant 8050046163919 661,00          

WH17-SH2FRB 0

1

SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT VR+HR Campagnolo Flkörper SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT BLACK AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046162417 1 364,00       

WH17-SH2FRXB 0

1

SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT VR+HR HG11 Flkörper SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT BLACK AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046162424 1 370,00       

WH17-SH2RB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT Hinterrad Campagnolo Flkörper SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT arrière corps RL Campagnolo 8050046163797 745,00          

WH17-SH2RXB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT Hinterrad HG11 Flkörper SHAMAL ULTRA C17 2-WAY FIT arrière corps RL type HG11 8050046163803 751,00          

WH17-SHCFB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 Drahtr. Vorderrad SHAMAL ULTRA C17 pneus avant 8050046163810 635,00          

WH17-SHCFRB 0

1

SHAMAL ULTRA C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper SHAMAL ULTRA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046162431 1 329,00       

WH17-SHCFRBMB 0

1

SHAMAL ULTRA DARK C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper SHAMAL ULTRA DARK C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046165623 1 312,00       

WH17-SHCFRX1B 0

1

SHAMAL ULTRA C17 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper SHAMAL ULTRA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046162448 1 335,00       

WH17-SHCFRX1BMB 0

1

SHAMAL ULTRA DARK C17 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper SHAMAL ULTRA DARK C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046165630 1 318,00       

WH17-SHCRB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 Drahtr. Hinterrad Campagnolo Flkörper SHAMAL ULTRA C17 pneus arrière corps RL Campagnolo 8050046163827 716,00          

WH17-SHCRXB 1

1

SHAMAL ULTRA C17 Drahtr. Hinterrad HG11 Flkörper SHAMAL ULTRA C17 pneus arrière corps RL type HG11 8050046163834 723,00          

WH19-KITCXCC 1

1

Gravel/CX Kit für konusgelagerte Nabe DB - ausser Zonda Kit Gravel/CX pour moyeux cônes et cuvettes DB - exepté la Zonda 8053340451225 4,00               

WH19-KITHHQRF 1

1

VR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe avant BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451201 40,00            

WH19-KITHHQRR 1

1

HR-Achsenkit BO/SH für QR - ohne Schnellspanner Kit axe arrière BO/SH pour cadre avec blocage - blocage non inclus 8053340451218 40,00            

WH19-SH2DF 1

1

SHAMAL ULTRA DB 2WF VR HH12 AFS SHAMAL ULTRA DB 2WF AV HH12 AFS 8053340451317 744,00          

WH19-SH2DFR 0

1

SHAMAL ULTRA DB 2WF VR HH12+HR HH12/142 AFS Campagnolo Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB 2WF AV HH12+ARR HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340450426 1 430,00       

WH19-SH2DFRDK 0

1

SHAMAL ULTRA DB DARK 2WF VR HH12+HR HH12/142 AFS Campagnolo Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB DARK 2WF AV HH12+ARR HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340452949 1 430,00       

WH19-SH2DFRX 0

1

SHAMAL ULTRA DB 2WF VR HH12+HR HH12/142 AFS HG11 Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB 2WF AV HH12+ARR HH12/142 AFS corps RL HG11 8053340450464 1 438,00       

WH19-SH2DFRXDK 0

1

SHAMAL ULTRA DB DARK 2WF VR HH12+HR HH12/142 AFS HG11 Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB DARK 2WF AV HH12+ARR HH12/142 AFS corps RL HG11 8053340452956 1 438,00       

WH19-SH2DR 1

1

SHAMAL ULTRA DB 2WF HR HH12/142 AFS Campagnolo Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB 2WF ARR HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340451324 765,00          

WH19-SH2DRX 1

1

SHAMAL ULTRA DB 2WF HR HH12/142 AFS HG11 Freilaufkörper SHAMAL ULTRA DB 2WF ARR HH12/142 AFS corps RL HG11 8053340451331 769,00          

BORA WTO 60/77 (new)

BORA ONE WTO 45 (new)

BORA ULTRA TT / GHIBLI BAHN

SHAMAL ULTRA

SHAMAL ULTRA DISC

BORA ONE WTO "DISC"  45 (new)

BORA ONE DISC Collé / boyaux

 1/29/2019 10:44:43 AM



valid from 01.05.2019

CAMPAGNOLO PRICE LIST - @certa-sports                         DEU                                                                                                                        FRA                                                                   EAN Code

WH17-SHCFM 1

1

SHAMAL MILLE Drahtr. Vorderrad (+Bremsgummi BR-PEO5001) SHAMAL MILLE pneus avant (+patins de freins BR-PEO5001) 8050046165203 685,00          

WH17-SHCFRM 0

1

SHAMAL MILLE Drahtr. VR+HR Campagnolo FLkörper SHAMAL MILLE pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046165104 1 460,00       

WH17-SHCFRXM 0

1

SHAMAL MILLE Drahtr. VR+HR HG11 FLkörper SHAMAL MILLE pneus AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046165111 1 467,00       

WH17-SHCFXM 1

1

SHAMAL MILLE Drahtr. Vorderrad (+Bremsgummi BR-PEO500X1) SHAMAL MILLE pneus avant (+patins de freins BR-PEO500X1) 8050046165135 685,00          

WH17-SHCRM 1

1

SHAMAL MILLE Drahtr. Hinterrad Campagnolo FLkörper SHAMAL MILLE pneus arrière corps RL Campagnolo 8050046165128 776,00          

WH17-SHCRXM 1

1

SHAMAL MILLE Drahtr. Hinterrad HG11 FLkörper SHAMAL MILLE pneus arrière corps RL type HG11 8050046165142 783,00          

WH17-ZOCF 1

1

ZONDA C17 Drahtr. Vorderrad ZONDA C17 pneus avant 8050046165548 249,00          

WH17-ZOCFR 0

1

ZONDA C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo FLkörper ZONDA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046163773 602,00          

WH17-ZOCFRX 0

1

ZONDA C17 Drahtr. VR+HR HG11 FLkörper ZONDA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046163780 609,00          

WH17-ZOCR 1

1

ZONDA C17 Drahtr. Hinterrad Campagnolo FLkörper ZONDA C17 pneus arrière corps RL Campagnolo 8050046165555 356,00          

WH17-ZOCRX 1

1

ZONDA C17 Drahtr. Hinterrad HG11 FLkörper ZONDA C17 pneus arrière corps RL type HG11 8050046165562 362,00          

WH17-ZOCDF 1

1

ZONDA DB Drahtr. VR QR 6B ZONDA DB pneus AVANT QR 6B 8053340451348 372,00          

WH17-ZOCDF2 1

1

ZONDA DB Drahtr. VR HH12 6B ZONDA DB pneus AVANT HH12 6B 8053340451355 355,00          

WH17-ZOCDF2A 1

1

ZONDA DB Drahtr. VR HH12 AFS ZONDA DB pneus AVANT HH12 AFS 8053340451362 361,00          

WH17-ZOCDFA 1

1

ZONDA DB Drahtr. VR QR AFS ZONDA DB pneus AVANT QR AFS 8053340451379 372,00          

WH17-ZOCDFRX 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR QR+HR QR 6B HG11 FLkörper ZONDA DB pneus AVANT QR+ARRIERE QR 6B corps RL type HG11 8050046163841 716,00          

WH17-ZOCDFRX22 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR HH12+HR HH126B  HG11 FLkörper ZONDA DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12 6B corps RL type HG11 8050046163858 728,00          

WH17-ZOCDFRX22A 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR HH12+HR HH12AFS  HG11 FLkörper ZONDA DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12 AFS corps RL type HG11 8050046163865 694,00          

WH17-ZOCDFRXA 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR QR+HR QR AFS HG11 FLkörper ZONDA DB pneus AVANT QR+ARRIERE QR AFS corps RL type HG11 8050046163872 727,00          

WH17-ZOCDRX 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR QR 6B HG11 FLkörper ZONDA DB pneus ARRIERE QR 6B corps RL type HG11 8053340451386 383,00          

WH17-ZOCDRX2 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR HH12/142 6B HG11 FLkörper ZONDA DB pneus ARRIERE HH12/142 6B corps RL type HG11 8053340451393 365,00          

WH17-ZOCDRX2A 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR HH12/142 AFS HG11 FLkörper ZONDA DB pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL type HG11 8053340451409 371,00          

WH17-ZOCDRXA 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR QR AFS HG11 FLkörper ZONDA DB pneus ARRIERE QR AFS corps RL type HG11 8053340451416 389,00          

WH18-ZOCDFR222A 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR HH12/+HR HH12/142 AFS  Campagnolo FLkörper ZONDA DB pneus AVANT HH12+ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8050046167665 686,00          

WH18-ZOCDFRA 0

1

ZONDA DB Drahtr. VR QR+HR QR AFS Campagnolo FLkörper ZONDA DB pneus AVANT QR+ARRIERE QR AFS corps RL Campagnolo 8050046167658 735,00          

WH18-ZOCDR222A 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR HH12/142 AFS  Campagnolo Flkörper ZONDA DB pneus ARRIERE HH12/142 AFS corps RL Campagnolo 8053340451423 367,00          

WH18-ZOCDRA 1

1

ZONDA DB Drahtr. HR QR AFS Campagnolo Flkörper ZONDA DB pneus ARRIERE QR AFS corps RL Campagnolo 8053340451430 393,00          

WH18-SCCFB 1

1

SCIROCCO black Drahtr. Vorderrad SCIROCCO black pneus avant 8050046167740 190,00          

WH18-SCCFRB 0

1

SCIROCCO C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo FLkörper SCIROCCO C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046166972 420,00          

WH18-SCCFRX1B 0

1

SCIROCCO C17 Drahtr. VR+HR HG11 FLkörper SCIROCCO C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL type HG11 8050046167603 429,00          

WH18-SCCRB 1

1

SCIROCCO black Drahtr. Hinterrad Campagnolo FLkörper SCIROCCO black pneus arrière corps RL Campagnolo 9s/10s 8050046167757 252,00          

WH18-SCCRX1B 1

1

SCIROCCO black Drahtr. Hinterrad HG11 FLkörper SCIROCCO black pneus arrière corps RL type HG11 8050046167764 259,00          

WH19-KITCXIB 1

1

Gravel/CX KIT für industriegelagerte Nabe DB Kit Gravel/CX pour moyeux DB avec roulements 8053340451232 5,00               

WH19-SCCDF 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR QR AFS SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AVANT QR AFS 8053340451485 308,00          

WH19-SCCDF222 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR HH12/HH15 AFS SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AVANT HH12/HH15 AFS 8053340451515 298,00          

WH19-SCCDFR 0

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR QR+HR QR AFS Campagnolo Flkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AVANT QR+ARRIERE QR AFS corps RL Campagnolo 8053340450433 592,00          

WH19-SCCDFR222 0

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR HH12/HH15+HR HH12/142-135 AFS Campagnolo Flkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AVANT HH12/HH15+ARRIERE HH12/142-135 AFS corps RL Ca 8053340450440 573,00          

WH19-SCCDFRX 0

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR QR+HR QR AFS HG11 Freilaufkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AV QR+ARR QR AFS corps RL HG11 8053340450488 602,00          

WH19-SCCDFRX222 0

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready VR HH12/HH15+HR HH12-142/135 AFS HG11 Freilaufkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready AV HH12/HH15+ARR HH12-142/135 AFS corps RL HG11 8053340450495 582,00          

WH19-SCCDR 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready HR QR AFS Campagnolo Flkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready ARRIERE QR AFS corps RL Campagnolo 8053340451492 317,00          

WH19-SCCDR222 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready HR HH12/142-135 AFS Campagnolo Flkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready ARRIERE HH12/142-135 AFS corps RL Campagnolo 8053340451522 306,00          

WH19-SCCDRX 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready HR QR AFS HG11 Freilaufkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready ARRIERE QR AFS corps RL HG11 8053340451508 322,00          

WH19-SCCDRX222 1

1

SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready HR HH12-142/135 AFS HG11 Freilaufkörper SCIROCCO DB 2-Way Fit Ready ARRIERE HH12-142/135 AFS corps RL HG11 8053340451539 311,00          

WH19-KHCFB 1

1

KHAMSIN C17 BLACK Drahtreifen VR KHAMSIN C17 BLACK pneus étroits AVANT 8053340450785 131,00          

WH19-KHCFRB 0

1

KHAMSIN C17 BLACK Drahtreifen VR+HR Campagnolo Freilaufkörper KHAMSIN C17 BLACK pneus étroits AV+ARR corps RL Campagnolo 8053340450402 279,00          

WH19-KHCFRX1B 0

1

KHAMSIN C17 BLACK Drahtreifen VR+HR HG11 Freilaufkörper KHAMSIN C17 BLACK pneus étroits AV+ARR corps RL HG11 8053340450457 256,00          

WH19-KHCRB 1

1

KHAMSIN C17 BLACK Drahtreifen VR Campagnolo Freilaufkörper KHAMSIN C17 BLACK pneus étroits ARR corps RL Campagnolo 8053340450792 131,00          

WH19-KHCRX1B 1

1

KHAMSIN C17 BLACK Drahtreifen VR HG11 Freilaufkörper KHAMSIN C17 BLACK pneus étroits ARR corps RL HG11 8053340450808 137,00          

WH18-CACF 1

1

CALIMA black Drahtr. Vorderrad CALIMA black pneus avant 8053340450891 74,00            

WH18-CACFR 0

1

CALIMA C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper CALIMA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046169812 183,00          

WH18-CACFR 0

1

CALIMA C17 Drahtr. VR+HR Campagnolo Flkörper CALIMA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL Campagnolo 8050046169812 183,00          

WH18-CACFRX 0

1

CALIMA C17 Drahtr. VR+HR HG11 Flkörper CALIMA C17 pneus AVANT+ARRIERE corps RL HG11 8050046169829 189,00          

WH18-CACR 1

1

CALIMA black Drahtr. Hinterrad Campagnolo FLkörper CALIMA black pneus arrière corps RL Campagnolo 9s/10s 8053340450907 120,00          

WH18-CACRX1 1

1

CALIMA black Drahtr. Hinterrad HG11 FLkörper CALIMA black pneus arrière corps RL type HG11 8053340450914 126,00          

IRE

CTB-BR15 0

7

BIG Korkenzieher - bronzefarben Tire-bouchons BIG bronzé 8050046161021 227,00          

CTB-SA15 0

7

BIG Korkenzieher - satiniert Tire-bouchons BIG satiné 8050046161038 227,00          

BIG Korkenzieher / Tire-bouchons

ZONDA DISC

SCIROCCO

SCIROCCO DISC

KHAMSIN

CALIMA

SHAMAL MILLE

ZONDA

 1/29/2019 10:44:43 AM


